
П Р О Т О К О Л № 4
засідання комісії Мінекономіки з питань визначення обсягу коштів для 

задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного розмінування

  30.04.2025 м. Київ 

Присутні члени 
комісії:

Паньшин Д. Е., Андарак Р. В., Алієва А., Головін Д. І., 
Кравченко О. О., Мінченко С. І., Пістрюга Т. В., 
Стріганов В. М., Шуварський О. О. 

Запрошені: Мігрін О. С., Рева С. М., Іщук М. В., Безручко С. П., 
Ільєнко А. П., Байда В. А., Соколовський Р. С., 
Нестеренко А. А.

Голова комісії: Безкаравайний І. В.
Секретар комісії: Войчук С. М.

Порядок денний:
1. Про затвердження регламенту роботи комісії з питань визначення 

обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів гуманітарного 
розмінування, організаційні питання діяльності комісії та проведення її 
засідань.

СЛУХАЛИ:
Безкаравайного І. В., привітав учасників засідання. Повідомив присутніх, 

що у зв’язку зі змінами в структурі апарату центральних органів виконавчої влади 
до складу комісії з питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із 
здійснення заходів гуманітарного розмінування, утвореної наказом Мінекономіки 
від 30.08.2023 № 12595, внесено зміни, а саме: замість Арустамяна Едуарда 
Максимовича введено до складу комісії Токаря Едгара Володимировича, 
директора департаменту природно-заповідного фонду Міндовкілля; замість 
Кропота Олександра Олександровича відповідно Кравченко Ольгу Олександрівну, 
головного спеціаліста відділу впровадження цифрових сервісів, трансформацій та 
інформаційно-аналітичної роботи Управління з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації.

Довів до відома присутніх, що згідно із Положенням про комісію з питань 
визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення заходів 
гуманітарного розмінування, затвердженого від 30.08.2023 наказом № 12595,  
засідання вважається правомочним, якщо в ньому бере участь не менше двох 
третин від загального складу комісії (13 осіб). Наразі присутні онлайн 11 членів 
комісії, що свідчить про його правомочність.
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Запропонував підтримати порядок денний засідання шляхом голосування, 
підтримано одноголосно.

Запропонував затвердити регламент засідання комісії та визначити тривалість 
засідання  одну годину, виступ до 10 хвилин та обговорення до 20 хвилин. 
Підтримано одноголосно.

Повідомив учасникам засідання, що станом на 24 квітня 2025 року на 
поточному рахунку для надходження коштів у національній та іноземній валюті 
від фізичних та юридичних осіб, резидентів і нерезидентів як благодійна пожертва, 
гуманітарна допомога, гранти та дарунки для фінансування заходів гуманітарного 
розмінування, відкритого Мінекономіки в Національному банку України, залишок 
коштів в гривневому еквіваленті за курсом Національного банку України 
становить  88 349 006,49  гривень. 

При цьому, під час засідання комісії 03.04.2025 було розподілено кошти для 
Державного підприємства «Укроборонсервіс» щодо доукомплектування 
технічними засобами сформованих піротехнічних підрозділів на загальну суму 
9 940 260,0 грн, а Державній службі України з надзвичайних ситуацій 
(далі  ̶ ДСНС), Адміністрації державної спеціальної служби транспорту 
Міністерства оборони України (далі  ̶  ДССТ), бюджетній установі «Центр 
гуманітарного розмінування» (далі - Центр) доручено надати уточнюючи 
пропозиції першочергових заходів на залишкову суму 70 603 602,70 гривень.

Отже, додатково, після оголошення цільового збору, на вищезазначений 
рахунок надійшло 7 805 143,79 гривень.  

Запропонував комісії розглянути всі подані пропозиції та за результатами їх 
обговорення ухвалити рішення.

Також, звернувся до членів засідання перед початком розгляду матеріалів, у 
разі наявності, надати інформацію про виникнення реального чи потенційного 
конфлікту інтересів. 

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію Безкаравайного І. В. взяти до відома.
2. Підтримати порядок денний засідання комісії.
3. Затвердити запропонований регламент засідання комісії.

Голосували: «за» - 11 осіб
«проти» - 0
«утримались» - 0.

2. Про розгляд уточненої інформації Центру гуманітарного розмінування 
щодо обсягу заходів гуманітарного розмінування із розрахунком витрат на 
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таке розмінування, а також уточнені запити від органів місцевого 
самоврядування щодо їх пріоритетності.

СЛУХАЛИ:
Безкаравайного І. В., який нагадав присутнім, що за результатами 

обговорення пропозицій щодо потреб фінансування заходів гуманітарного 
розмінування, наданих Центром, комісія ухвалила рішення щодо надання 
Центром уточненої інформації стосовно обсягу заходів гуманітарного 
розмінування із розрахунком витрат на таке розмінування, а також уточнені 
запити від органів місцевого самоврядування щодо їх пріоритетності. Також 
нагадав, що Центр пропонував профінансувати процеси гуманітарного 
розмінування як об’єктів інфраструктури, так і лісових ділянок.

Байду В. А., який повідомив, що Центром надано уточнену інформацію 
щодо об’єктів розмінування с. Гракове, Чкаловської селищної військової 
адміністрації, Чугуївського району, Харківської області (школа та дитячий садок 
(вул. Перемоги, 12), парк відпочинку з дитячими майданчиками та землі 
територіальної громади загального користування), зокрема і від обласної 
військової адміністрації (далі - ОВА) щодо їх пріоритетності, з якою всі мали 
можливість ознайомитися.

Поінформував, що у с. Гракове до війни проживало 744 людини, наразі 
зруйновано майже 70 відсотків домоволодінь. Проте, незважаючи на замінування в 
селищі мешкає 214 осіб. На сьогодні в селищі проживає 23 дитини, а онлайн 
навчається 97 учнів. Під час спілкування з ОВА та територіальною громадою 
отримано інформацію щодо пріоритетної важливості розмінування закладів освіти 
з метою проведення обстеження та оцінки технічного стану фундаментів та 
підготовки проектно-кошторисної документації для відновлення закладів освіти.

 Також звернув увагу присутніх щодо розгляду питання виділення коштів 
розмінування: 

трьох лісових ділянки Красилівського лісництва Чернігівського надлісництва  
філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси України» (квартал 18, виділ 5-18, 20-21, 
разом по 18 кварталу 58,6 (орієнтовна вартість послуг з гуманітарного 
розмінування – 24 630 000,0 грн); квартал 27, виділ 1-20, 22-27, разом по 
27 кварталу 71,9; квартал 36, виділ 2-3, 5-11, 13-18, разом по 36 кварталу 51,5; 
всього 182,0 га), площа забрудненої вибухонебезпечними предметами території 
182 га. Орієнтовна вартість послуг з гуманітарного розмінування – 
76 496 000,00 грн;

 комунального некомерційного підприємства «Високопільська лікарня» 
(п’ятиповерхова будівля) Високопільської селищної військової адміністрації 
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Бериславського району Херсонської області, загальна площа – 7 795 кв м. 
Орієнтовна вартість послуг з гуманітарного розмінування – 4 793 925,00 грн. 

Оскільки, зазначені лісові ділянки, насамперед квартал 18, прилягають 
безпосередньо до закладу освіти, а також до, збудованого на території селища, 
модульного містечка для внутрішньо переміщених осіб, це становить підвищений 
рівень небезпеки для життєдіяльності населення й подальшого соціально-
економічного розвитку територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:
Паньшин Д. Е., поінформував присутніх щодо механізму повернення 

залишку коштів після проведення публічних торгів. 
Також повідомив, що місцеві державні адміністрації отримали Методичні 

рекомендацій щодо визначення пріоритизації забруднених територій 
вибухонебезпечними предметами, що підлягають гуманітарному розмінуванню, 
затверджених спільним наказом Мінекономіки та Мінагрополітики від 28.03.2025 
№ 1965/1545, на початку квітня та наразі опрацьовуються. Крім того, за 
результатами робочої поїздки до Харківської області, з’ясувалося, що 
представники органів місцевих державних адміністрацій та місцевого 
самоврядування потребують проведення навчання з цього питання.

Тому, рішення комісії від 03.04.2025 щодо підготовки пропозицій від органів 
місцевого самоврядування, з врахуванням вищезазначених методичних 
рекомендацій, не дотримано.

Разом з тим, зазначив, що по деяких складових пропозицій є позиція ОВА 
щодо пріоритетності тому питання виноситься на розгляд комісії. 

Також запропонував заслухати уточнені пропозиції інших заявників щодо 
потреб у фінансуванні заходів гуманітарного розмінування.

Головін Д. І., зауважив, що враховуючи те, що Центром не було дотримано, 
наданих комісією під час попереднього засідання рекомендацій щодо 
проведення пріоритезації потреб відповідно до методичних рекомендацій, 
розроблених спільно Мінекономіки та Мінагрополітики, підстави для прийняття 
рішення і погодження виділення коштів на запропоновані Центром об’єкти 
розмінування відсутні.

Крім того, звернув увагу, що Центр не надав додаткових даних щодо 
об’єктів розмінування, а також відсутні позиції ОВА щодо пріоритетності таких 
об’єктів, крім Харківської ОВА, де є запит стосовно можливого розмінування с. 
Гукове, але питання пріоритетності його розмінування перед іншими об’єктами 
ОВА не визначено.
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Шуварський О.О., уточнив питання щодо погодження наданих пропозицій, 
земельних ділянок як об’єктів розмінування з Центром протимінної діяльності.

3. Про розгляд уточнених пропозицій Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій та  Державної спеціальної служби транспорту щодо 
потреби фінансування заходів гуманітарного розмінування в межах залишку 
коштів на рахунку Мінекономіки

СЛУХАЛИ:
Безкаравайного І. В., який поінформував присутніх, що ДСНС та ДССТ не 

дотримано рішення комісії від 03.04.2025 щодо строків та змісту подання на 
розгляд уточнених пропозицій щодо потреби фінансування заходів гуманітарного 
розмінування в межах залишку коштів на рахунку Мінекономіки.

Зазначив, що Міноборони листом від 09.04.2025 № 220/6161 надано загальні, 
а не уточнені пропозиції щодо потреб ДССТ у фінансуванні заходів гуманітарного 
розмінування, лише після уточнюючого запиту секретаря комісії до ДССТ було 
надіслано відповідний лист від 24.04.2025 № 518/3370.

ДСНС листом від 10.04.2025 № 04-8147/203 також було надіслано загальні 
пропозиції щодо потреб у фінансуванні заходів гуманітарного розмінування, що 
були скасовані листом від 14.04.2025 № 04-8303/203 та надано уточнені пропозиції 
щодо фінансування заходів гуманітарного розмінування.

ВИСТУПИЛИ:
Безручко С. П.,  повідомив, що пріоритетом у наданих пропозиціях ДССТ 

було визначено сідельні тягачі для перевезення тралів з машинами 
механізованого розмінування. Разом з тим, враховуючи ситуацію з фінансовим 
навантаженням, уточнив, що на сьогодні є першочерговим придбання чотирьох 
сідельних тягачів для перевезення машин механізованого розмінування, 
орієнтовна загальна вартість становить 22 269 200,00 грн (орієнтовна вартість 
одного сідельного тягача - 5 580 000,0 грн.).

Мігрін О. С., поінформував, що у ДСНС також є проблема в сідельних 
тягачах,  потреба становить 41 одну одиницю, а також напівпричепи для 
перевозки у кількості 38 одиниць. На сьогодні першочерговою потребою є 
придбання десяти сідельних тягачів (орієнтовна вартість за одиницю 
4 700 000,00 грн) та шести тралів (орієнтовна вартість за одиницю 3 800 000,00 
грн), орієнтовна загальна сума становить 69 000 000,00 грн.

Паньшин Д. Е., звернув увагу, на обов’язковому дотриманні заявниками 
вимог рішень комісії, зокрема в частині строків подання пропозицій щодо 
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потреб фінансування заходів гуманітарного розмінування та змістовній 
складовій.

Мінченко С. І., запропонував заявникам розглянути можливість зменшення 
обсягу наданих пропозицій щодо потреб фінансування заходів гуманітарного 
розмінування, оскільки на рахунку недостатня сума коштів. 

Соколівський Р. С., поінформував щодо першочергової пріоритетності, 
визначених об’єктів для розмінування, з урахуванням недостатньої суми 
коштів, а саме лісової ділянки Красилівського лісництва Чернігівського 
надлісництва  філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси України» (квартал 18, 
виділ 5-18, 20-21, разом по 18 кварталу 58,6 га (орієнтовна вартість послуг з 
гуманітарного розмінування – 24 630 000,0 грн), а також квартал 27 (виділ 1-20, 
22-27, разом по 27 кварталу 71,9 (орієнтовна вартість послуг з гуманітарного 
розмінування - 30 220 127,23 грн), орієнтовна загальна сума становить 55 000 000, 
00 грн.

Квартал 36, виділ 2-3, 5-11, 13-18, разом по 36 кварталу 51,5; всього 182,0 га 
(орієнтовна вартість послуг з гуманітарного розмінування – 21 645 849,12 грн).

Шуварський О.О., зазначив, що підтримує позицію Головіна Д. І., в частині 
розгляду пропозицій Центру, оскільки не було надано Центром усіх відповідних 
документів, та запропонував перенести засідання комісії. 

Головін Д. І., запропонував ДССТ розрахувати потребу за аналогією з 
ДСНС, тобто сідельних тягачів для перевезення машин механізованого 
розмінування у кількості 4 од (орієнтовна вартість за одиницю 4 700 000,00 
грн).

Безкаравайний І. В., звернувся до присутніх із запитанням щодо наявності 
додаткових пропозицій чи зауважень. 

Підсумував результати обговорення та запропонував частково 
задовольнити запит заявників та ухвалити орієнтовний розподіл коштів, 
зокрема:

 25 100 000,00 грн на потреби ДСНС на придбання сідельних тягачів (3 од) 
та тралів (3 од);

18 800 000,00 грн на потреби ДССТ на придбання сідельних тягачів для 
перевезення машин механізованого розмінування у кількості 4 од (з 
урахуванням, що орієнтовна вартість за одиницю 4 700 000,00 грн);

24 630 000,0 грн на потреби ЦГР на закупівлю послуг з гуманітарного 
розмінування квартал 18 (58,6 га) лісової ділянки Красилівського лісництва 
Чернігівського надлісництва  філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси України». 

А також ДСНС, ДССТ, Центру надіслати до Мінекономіки уточнені 
пропозиції.
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ВИРІШИЛИ:
1. За результатами обговорення пропозицій ухвалити: 
1.1. Орієнтовний розподіл коштів:
1.1.1. У сумі 25 100 000,00 грн ДСНС на придбання сідельних тягачів (3 од) 

та тралів (3 од);
1.1.2. у сумі 18 800 000,00 грн ДССТ на потреби (на придбання сідельних 

тягачів для перевезення машин механізованого розмінування у кількості 4 од 
(з урахуванням, що орієнтовна вартість за одиницю 4 700 000,00 грн); 

1.1.3. У сумі 24 630 000,0 грн на потреби ЦГР (на закупівлю послуг з 
гуманітарного розмінування квартал 18 (58,6 га) лісової ділянки Красилівського 
лісництва Чернігівського надлісництва  філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України»).  

2. ДСНС, ДССТ, Центру надіслати у строк до 07.04.2025 уточнені пропозиції 
до Мінекономіки.

3. Мінекономіки вжити заходи щодо передачі коштів ДСНС, ДССТ, Центру з 
урахуванням їх розподілу згідно підпункту 1.1 пункту 1 цього рішення та 
поінформувати про результати членів комісії й заявників у строк, що не перевищує 
10 робочих днів. 

3.1. Мінекономіки за результатами прийнятого рішення підготувати проект 
рішення Кабінету Міністрів України про розподіл та/або передачу коштів заявникам 
для здійснення заходів гуманітарного розмінування.

 Голосували: «за» - 8 осіб
«проти» - 3
«утримались» - 0.

4. Про стан виконання пункту 2 питання 5 протоколу засідання  комісії з 
питань визначення обсягу коштів для задоволення потреб із здійснення 
заходів гуманітарного розмінування від 03.04.2025 № 3 щодо оголошення 
процедури цільового залучення коштів для задоволення затверджених 
першочергових потреб у сфері гуманітарного розмінування.

СЛУХАЛИ:
Безкаравайний І. В., поінформував учасників засідання, що під час засідання 

03.04.2025 за результатами обговорення, наданих заявниками пропозицій, було 
затверджено перелік першочергових потреб у сфері гуманітарного розмінування, 
які є підставою для проведення цільового залучення. Зокрема, підтримано 
пропозицію, надану Центром гуманітарного розмінування щодо проведення 
цільового залучення коштів на Порталі «United24» в межах напряму «Гуманітарне 
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розмінування» для задоволення першочергових потреб у сфері гуманітарного 
розмінування Чкаловської селищної військової адміністрації, Чугуївського району, 
Харківської області; Високопільської селищної військової адміністрації 
Херсонської області та ДП «Ліси України» в Київській області на орієнтовну суму 
61 434 017,30 грн.

На виконання пункту 2 питання 5 протоколу засідання  комісії від 03.04.2025 
№ 3  Мінекономіки листом від 04.04.2025 №  2601-13/28294-03 звернулось до 
Мінцифри, як володільця (держателя) Порталу «United24», з проханням 
розглянути можливість розпочати цільове залучення коштів на Порталі «United24» 
в межах напряму «Гуманітарне розмінування» для фінансування вказаних вище 
першочергових потреб Харківської, Херсонської та Київської областей у сфері 
гуманітарного розмінування у 2 кварталі 2025 року та проводити його до моменту 
залучення всієї необхідної суми.

ВИСТУПИЛИ:
Алієва А., повідомила, що з моменту оголошення цільового збору на 

першочергові потреби Харківської, Херсонської та Київської областей на Порталі 
«United24» в межах напряму «Гуманітарне розмінування» надійшло 
7 805 143,79 гривень.

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію Безкаравайного І. В. та Алієвої А. щодо цільового залучення 

коштів на Порталі «United24» в межах напряму «Гуманітарне розмінування» взяти 
до відома.

Голосували: «за» - 11 осіб
         «проти» - 0
          «утримались» - 0.

Голова комісії                                                                    Ігор БЕЗКАРАВАЙНИЙ

Секретар комісії                                                                Сергій ВОЙЧУК


